

ERRATA 001
EDITAL Nº. 128/2024

A Prefeitura Municipal da Serra, usando de suas atribuições legais por meio da Secretaria de Saúde, publica a primeira errata do **Edital 128/2024**:

Onde se lê
EDITAL 128/2024

| 2.1 MÉDICO CLINICO GERAL PLANTONISTA | |
|---|--|
| Requisitos | Diploma ou Certidão de conclusão de curso de graduação de nível superior em Medicina, fornecido por Instituição de Ensino Superior reconhecido pelo MEC e Registro no Conselho Regional de Medicina (CRM). |
| Carga Horária | 20 horas semanais + 4 horas de extensão semanal |
| Salário | Salário base R\$ 3.345,79 + insalubridade + Extensão Semanal Gratificação de atendimento UPA R\$ 2.389,45 Auxílio alimentação mensal de R\$ 800,00 |
| Vagas | 10 + cadastro reserva |

| 2.2 MÉDICO CLINICO GERAL - PARA ATUAR NA PEDIATRIA | |
|---|--|
| Especialidade | Clínico Geral - Para atuar na pediatria |
| Requisitos | Diploma ou Certidão de conclusão de curso de graduação de nível superior em Medicina, fornecido por Instituição de Ensino Superior reconhecido pelo MEC e Registro no Conselho Regional de Medicina (CRM). |
| Carga Horária | 20 horas semanais + 4 horas de extensão semanal |
| Salário | Salário base R\$ 3.345,79 + insalubridade + Extensão Semanal Gratificação de atendimento UPA R\$ 2.389,45 Auxílio alimentação mensal de R\$ 800,00 |
| Vagas | 10+ cadastro reserva |

Leia-se
EDITAL Nº. 128/2024

| 2.1 MÉDICO CLINICO GERAL PLANTONISTA | |
|---|---|
| Requisitos | Diploma ou Certidão de conclusão de curso de graduação de nível superior em Medicina, fornecido por Instituição de Ensino Superior reconhecido pelo MEC e Registro no Conselho Regional de Medicina (CRM). |
| Carga Horária | 20 horas semanais + 4 horas de extensão semanal |
| Salário | Salário base R\$ 3.345,79 + insalubridade (percentual a definir, de acordo com a legislação vigente) + Extensão Semanal Gratificação de atendimento UPA R\$ 2.389,45 Auxílio alimentação mensal de R\$ 800,00 |
| Vagas | 10 + cadastro reserva |

| 2.2 MÉDICO CLINICO GERAL - PARA ATUAR NA PEDIATRIA | |
|---|---|
| Especialidade | Clínico Geral - Para atuar na pediatria |
| Requisitos | Diploma ou Certidão de conclusão de curso de graduação de nível superior em |

| | |
|----------------------|---|
| | Medicina, fornecido por Instituição de Ensino Superior reconhecido pelo MEC e Registro no Conselho Regional de Medicina (CRM). |
| Carga Horária | 20 horas semanais + 4 horas de extensão semanal |
| Salário | Salário base R\$ 3.345,79 + insalubridade (percentual a definir, de acordo com a legislação vigente)+ Extensão Semanal Gratificação de atendimento UPA R\$ 2.389,45 Auxílio alimentação mensal de R\$ 800,00 |
| Vagas | 10+ cadastro reserva |

Serra – ES, 18 de Abril de 2024.

FERNANDA COIMBRA MOTA DA SILVA
Secretária Municipal de Saúde
Prefeitura Municipal de Serra